
2.3

（
60
.7
）

∅5
0.
9

既設柱

φ50.8x1.6
（φ60.5x2.3）

正　面　図
（S=1／20）

（外） （内）

（S=1／20）
側　面　図

柱バンド

40

44

4

角根BN E8x25C 柱バンド

取付部詳細図

4
5

22 18

40

20

9
背割れ式

バンド PL-2.3

4
5

B.N（角根）

E8x25C

1
5
0

1
0
0

3
7
5

柱バンド

1
2
5 7
0
5

1
0
0

3
5
0

337
25

7

355

60
°

1
5
0

1
0
0

塗装仕様

3
3
7

2000

B.N（角根）

M8x24

B.N（角根）

M8x70
（M8x80）

2000

嵩上げ柱

φ50.8x1.6
（φ60.5x2.3）

メッシュパネル（樹脂塗装）

125x50x3.6

既設柱

φ50.8x1.6
（φ60.5x2.3）

正　面　図
（S=1／20）

（外） （内）

（S=1／20）
側　面　図

バンド PL-2.3

4
5

B.N（角根）

E8x25C

2000

B.N（角根）

M8x24

B.N（角根）

M8x70
（M8x80）

2000

嵩上げ柱

φ50.8x1.6
（φ60.5x2.3）

メッシュパネル（樹脂塗装）

125x50x3.6

既設柱

φ50.8x1.6
（φ60.5x2.3）

正　面　図
（S=1／20）

（外） （内）

（S=1／20）
側　面　図

バンド PL-2.3

4
5

B.N（角根）

E8x25C

2000

B.N（角根）

M8x24

B.N（角根）

M8x70
（M8x80）

2000

嵩上げ柱

φ50.8x1.6
（φ60.5x2.3）

メッシュパネル（樹脂塗装）

125x50x3.6

1
0
0

3
5
0

33
7

25

7

35
5

60°

1
5
0

1
0
0

既設フェンス

既設フェンス 既設フェンス

7

NER型　嵩上げ（忍部：メッシュ）

＜免責事項＞ 　　

凍結の恐れがある場所への設置は、内部に溜まった雨水等の凍結融解により支柱の破損や
コンクリート基礎の破損の恐れがありますので施工時、水仕舞いを行ってください。

施工による水仕舞い不備で起こる支柱・基礎の破損について当社は責任を負いかねます。 


